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DP CONSTABLE MOCK TEST – 57 (SOLUTION)

51. (C) ftl izdkj] gfj;k.kk dh jkt/kuh p.Mhx<+ gSA mlh
izdkj] xksok dh jkt/kuh ia.kth gSA

52. (A) ftl izdkj] uhan vkjke ls lacaf/r gSA mlh izdkj] ukVd
[kq'kh ls lacaf/r gSA

53. (D) ftl izdkj] 1 8  27

1³ 2³ 3³ 4³

   

64mlh idz kj]

54. (C) ftlizdkj]
R A E E S    S C H I X

+1
+2

+3
+4

+5
mlhizdkj,
K   A B I L L C E M Q 

+1
+2

+3
+4

+5

55. (B) ftlizdkj] BONE = 4 v{kj  4 × 10 = 40

mlhizdkj] TEETH = 5 v{kj 5 × 10 = 50

56. (B) ftlizdkj] 53 – 4 = 121

mlhizdkj] 73 – 6 = 343 – 6 = 337

57. (B) ftlizdkj] 32  33 × 2 = 54

mlhizdkj] 43  43 × 3 = 64 × 3 = 192

58. (B) ,Me fxyfØLV vkWLVªsfy;k dk f[kykM+h gS rFkk ,Me
isjksjs U;wthySaM dk f[kykM+h gSA

59. (A) buesa ls dsoy 2 ,d vHkkT; la[;k gSA
60. (D) dsoy 'I' ,d vowel gSA
61. (D) jktukFk flag dks NksM+dj] vU; mÙkj izns'k ds eq[;ea=kh

dk in xzg.k dj pqds gSaA
62. (C) 12 × 9 = 108

24 × 9 = 216
32 × 8 = 256

34 × 9 = 306

63. (C) A  C    E

+2 +2

O   Q   S S   U   W

+2 +2 +2 +2

D  N    D

+10 –10
64. (B) ^2148* dks NksM+dj] vU; la[;kvksa esa izFke rhu

vadksa dks tksM+us ij pkSFkk vad izkIr fd;k tk ldrk gSA
65. (C) 'RSTV' dks NksM+dj] vU; esa dksbZ u dksbZ Vowel

ekStwn gSA
66. (D) 3 + 2 + 1 + 5 = 5 + 4 + 2 = 11

5 + 3 + 2 + 6 = 9 + 1 + 6 = 16

7 + 2 + 1 + 5 = 2 + 7 + 6 = 15

5 + 3 + 2 + 1   1 + 4 + 8

67. (B) 'VAPOUR' dk v{kj P, BEHAVIOUR esa 'kkfey
ugha gSA

68. (C) 225 = 152, 625 = 252, 1225 = 352, 2025 =
452, 3025 = 552, 4025  652, 5625 = 752,
7225 = 852.

69. (D) –    

(12 × 9) ÷ (11 × 9) × (8 ÷ 16)

fpUgksa dks cnyus ds ckn]
? = (12 – 9) + (11 – 9) – (8 + 16)

  ? = (3) + (2) – (24)

  ? = –19

70. (A) 6 × 1.5 = 9
9 × 2 = 18
18 × 2.5 = 45
45 × 3 = 135

71. (B) ;gk¡ nks la[;kvksa ds chp dk varj vHkkT; la[;kvksa dk
Øe gSA 15 + 2 = 17, 17 + 3 = 20, 20 + 5 =
25, 25 + 7 = 32, 32 + 11 = 43, 43 + 13 =

56 rFkk 56 + 17 = 73 gh lgh mÙkj gksxkA
72. (C) y- l- (60, 40) = 120

y- l- (24, 36) = 72

y- l- (26, 78) = 78

73. (B) 3 × 4 = 12, 12 × 5 = 60, 60 × 6 = 360
74. (A)
75. (D) B I R D/ B I R D/ B I R D
76. (C)

A

B
L

O

I.

III.
II.

IV.

dsoy I vkSj III vuqlj.k djrk gSA
77. (D) os fuEu ozQe esa cSBs gS& B D E F C A ;k B D F E

C A

78. (B) la[;k 5 lHkh T;kfefrd vkd`fr esa mHk;fu"B gS rFkk
mldk ?ku 53 = 125 gksxkA

79. (D)

4 km
2 km

3 km

A

fn, x, vkd`fr ls ;g Li"V gS fd fleju vius
izkjafHkd fcUnq ls mÙkj&iwoZ fn'kk esa gSA

80. (A) la[;k 1 ds foijhr 5 gksxk] 6 ds foijhr 2 gksxk rFkk
4 ds foijhr 3 gksxkA

81. (B)
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82. (B)

83. (B)

84. (D) A osQ HkkbZ dh csVh A dh Hkrhth

+

–

A

–

ek¡ csVh

nknh

HkkbZ

85. (C)

86. (A) ykWu dk {ks=kiQy = 30 × 16 = 480 eh2

jkLrk lfgr {ks=kiQy = 34 × 20 = 680 eh2

 jkLrs dk {ks=kiQy = 680 – 480 = 200 eh2
87. (A)

14% 20% 22%

xf.kr vaxzsthnksuksa
vHkh"V izfr'kr = 100% – 56%

= 44%

88. (B) ekuk fd fn;k x;k la[;k x.

iz'ukuqlkj]

3

2
x
 

 
 

 – 
3

2
x
 

 
 

 = 10

 
3

2
x  – 

2

3
x  = 10

 
9 – 4

6

x x
 = 10

 5x = 60
 x = 12

 visf{kr la[;k = 12

89. (B) ekuk fd la[;k,a Øe'k% 30 rFkk 28

rks] la[;kvksa dks ;ksx = 30 + 28 = 58

vc] la[;k dks 17 ls foHkkftr djus ij, 'ks"k 7 vk,xkA

90. (C) foØ; ewY; = 60 × 
115

100
 × 

120

100
 = ` 82.8

91. (C) (147)8

 (7)³ = 0

blfy,]
14748 dk bdkbZ dk vad 1 gSA

92. (B) vHkh"V mÙkj = 
400 5 8

100

 
= `160

93. (D) A, B vkSj C ds ykHkksa dk vuqikr
2000 % 1500 % 1250  8 : 6 : 5

 vHkh"V mÙkj = 3610 × 
8

19
= `1520

98. (C) vHkh"V mÙkj

= 
1050 – (25 12) – (25 16)

75 – 25 – 25

 

= 
1050 – 300 – 400

25

= 
350

25
 = 14 o"kZ

95. (D) ewy/u = 
4800 100

3 (12 – 8)



 = ` 40000

96. (B) 2x = 3y = 4z = K

rc]
x    :   y   :  z

2

k
  :   

3

k
 :  

4

k

6    :   4   :  3

97. (D) B dh vk;q = 
56

14
× 8 = 32 o"kZ

98. (B) nks vadks dh 97 lcls cM+h vHkkT; la[;k gS]
rks ;ksx = (9)² + (7)² = 81 + 49 = 130

99. (A) ekuk B dh dk;Z{kerk = 1

rks] A dh dk;Z{kerk = 2

vr% A }kjk fy;k x;k le; = 
20 3

2


= 30 fnu

100. (D) cpr = 
36 60000

360


= ` 6000

DP CONSTABLE MOCK TEST – 57  (ANSWER KEY)

1. (C)

2. (C)

3. (A)

4. (A)

5. (C)

6. (A)

7. (C)

8. (A)

9. (B)

10. (D)

11. (D)

12. (D)

13. (B)

14. (B)

15. (A)

16. (A)

17. (A)

18. (A)

19. (C)

20. (D)

21. (D)

22. (B)

23. (C)

24. (B)

25. (B)

26. (B)

27. (D)

28. (C)

29. (C)

30. (C)

31. (C)

32. (B)

33. (B)

34. (B)

35. (A)

36. (A)

37. (B)

38. (A)

39. (D)

40. (A)

41. (A)

42. (C)

43. (A)

44. (C)

45. (B)

46. (D)

47. (B)

48. (C)

49. (D)

50. (A)

51. (C)

52. (A)

53. (D)

54. (C)

55. (B)

56. (B)

57. (B)

58. (B)

59. (A)

60. (D)

61. (D)

62. (C)

63. (C)

64. (B)

65. (C)

66. (D)

67. (B)

68. (C)

69. (D)

70. (A)

71. (B)

72. (C)

73. (B)

74. (A)

75. (D)

76. (C)

77. (D)

78. (B)

79. (D)

80. (A)

81. (B)

82. (B)

83. (B)

84. (D)

85. (C)

86. (A)

87. (A)

88. (B)

89. (B)

90. (C)

91. (C)

92. (B)

93. (D)

94. ()

95. (D)

96. (B)

97. (D)

98. (B)

99. (A)

100. (D)




